

ПРОТОКОЛ № 1
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЛАСТЕН СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА
ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА, ПРОВЕДЕНО НА 12.05.2015 Г.

Днес, 12.05.2015 г. от 11,00 часа в сградата на Областна администрация Стара Загора се проведе заседание на Областния съвет за развитие на област Стара Загора, при следния

ДНЕВЕН РЕД

1. Представяне на предложения на проекти във връзка с разработването на Целенасочена инвестиционна програма в подкрепа на развитието на Северозападна България (областите Видин, Монтана и Враца), Родопите, Странджа, пограничните, планински и полупланински слабо развити райони.
2. Представяне и приемане на годишен Мониторингов доклад за 2014 г. за напредъка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Стара Загора (2011-2016 г.).
3. Разни.

Г-н Ранов, извърши проверка на необходимия за редовно провеждане на заседанието кворум. На заседанието присъстваха 23 участника от състава на ОСР.

В своето приветствие Председателят на Областния съвет подчерта, че повода за провеждане на това заседание е разработваната от МРРБ Целенасочена инвестиционна програма в подкрепа на развитието на Северозападна България (областите Видин, Монтана и Враца), Родопите, Странджа, погранични, планински и полупланински слабо развити райони. Тя се разработва в изпълнение на Програмата на Правителството за стабилно развитие на Република България за периода 2014-2018 г. и по-конкретно Приоритет 13.1. „Преодоляване на икономическата изостаналост на отделни райони в страната“. Г-н Ранов изрази надежда, че с потенциала който има в област Стара Загора, ще се съумее в максимална степен да се използват възможностите, които предоставя Програмата и наистина в рамките на следващите години ще се осъществят проекти, които ще направят икономиката в Областта, както по- динамична, така и конкурентоспособна.

Г-н Георги Ранов даде думата на членовете на Областния съвет за развитие за внасяне на предложения за включване на допълнителни точки към Дневния ред.

Такива не бяха направени. Проекта на дневен ред бе подложен на гласуване и приет единодушно.

По т. 1 от Дневния ред

Г-н Ранов отбеляза, че бяха изпратени писма до кметовете на всички общини на територията на област Стара Загора, с искане да предложат проекти, които да бъдат включени в разработваната Целенасочена инвестиционна програма в подкрепа на развитието на Северозападна България (областите Видин, Монтана и Враца), Родопите, Странджа, погранични, планински и полупланински слабо развити райони. Постъпиха предложения от всички общини, които бяха обобщени и предварително предоставени на вниманието на членовете на съвета.

Г-н Ранов даде думата на членовете да изразят становища и коментари по така направените предложения.

Думата взе г-н Емил Христов. Той изказа мнение, че всички членове предварително са се запознали с проектните предложения и са имали възможност да отправят своите възражения. След като такива не са постъпили може да се преминава към гласуване. Предложението на г-н Христов бе прието от членовете на съвета.

Думата бе дадена на г-жа Мариела Червенякова - представител на МРРБ за Югоизточен район за планиране. Тя сподели с присъстващите гледната точка на Министерството на регионалното развитие и благоустройството за подготвяната Програма.

Председателстващият Областния съвет за развитие подложи на гласуване предложенията за проекти на общините от област Стара Загора, във връзка с разработването на целенасочена инвестиционна програма в подкрепа на развитието на Северозападна България (областите Видин, Монтана и Враца), Родопите, Странджа, пограничните, планински и полупланински слабо развити райони. От общо присъстващи 23 члена на ОСР:

- ЗА - 23;
- Против - няма;

- Въздържали се – няма.

Предложението се приема.

По т.2 от Дневния ред

Г-н Ранов предостави думата на г-жа Венета Хаджийска - старши експерт в Областна администрация Стара Загора да представи годишния Мониторингов доклад за 2014 г. за напредъка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Стара Загора (2011-2016 г.).

Г-жа Хаджийска представи данните изложени в Доклада, които показват, че в последната година броят на потребителите на социални услуги в областта се е увеличил със 7.5%. С около 2% се е увеличил капацитетът на предоставяните социални услуги. Децата, настанени в специализирани институции, са намалели с 16%. В Доклада се констатира и слабо увеличение на приемните семейства, но все още се наблюдава изоставане по отношение на социалните услуги за възрастни хора и за инвалиди.

Г-н Ранов даде думата на членовете да изразят становища и коментари по така направеното изложение. Такива не бяха направени.

Председателстващият Областния съвет за развитие подложи на гласуване годишен Мониторингов доклад за 2014 г. за напредъка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Стара Загора (2011-2016 г.).

- ЗА - 23;
- Против - няма;
- Въздържали се – няма.

Предложението се приема.

По т.3 от Дневния ред

Г-н Георги Ранов даде думата на г-жа Мариана Кръстева – заместник председател на ОСР. Тя отправи призив към кметовете на всички общини на територията на област Стара Загора, за подкрепа на старозагорската Държавна опера. Г-жа Кръстева апелира общините по възможност да отдават безвъзмездно общински помещения, както и да отпускат безплатно собствен транспорт за превоз на деца и ученици до областния град, за представления на Операта. Целта на тези действия е с общи усилия да се помогне на Държавна опера Стара Загора да стабилизира финансовото си състояние.

След направените обсъждания и гласуване на точките от Дневния ред, Областния съвет за развитие на област Стара Загора на заседание проведено на 12.05.2015 г.

РЕШИ:

1. Приема предложенията за проекти на общините от област Стара Загора, във връзка с разработването на Целенасочена инвестиционна програма в подкрепа на развитието на Северозападна България (областите Видин, Монтана и Враца), Родопите, Странджа, пограничните, планински и полупланински слабо развити райони. /Приложение към настоящия протокол/
2. Приема годишен Мониторингов доклад за 2014 г. за напредъка на Областната стратегия за развитие на социалните услуги в област Стара Загора (2011-2016 г.).

След изчерпване на точките от Дневния ред Областният управител, г-н Георги Ранов закри заседанието.

ИНЖ. ГЕОРГИ РАНОВ

*Областен управител на област Стара Загора
и Председател на областния съвет за развитие*



КРЕМЕНА БУХЧЕВА

*Секретар на областния съвет за развитие на
област Стара Загора*